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Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Aspis Bank (η «Τράπεζα») αποφάσισε να προτείνει στην 
έκτακτη γενική συνέλευση των µετόχων της Τράπεζας της 24 Ιουνίου 2006 την αύξηση του 
µετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας µε καταβολή µετρητών κατά το ποσό των 39.699.042,03 
ευρώ και την έκδοση 14.649.093 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών. Η παρούσα έκθεση 
συντάσσεται για τους σκοπούς της ως άνω αύξησης, εντός των πλαισίων του άρθρου 289 του 
Κανονισµού του ΧΑ και θα υποβληθεί στην έκτακτη γενική συνέλευση των µετόχων της 
Τράπεζας της 24 Ιουλίου 2006. 
 
Α. Απολογισµός χρήσης κεφαλαίων 
 
Τα κεφάλαια που αντλήθηκαν από την προηγούµενη αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της 
Τράπεζας, µε απόφαση της έκτακτης ΓΣ των µετόχων της 5/4/2004, ύψους 36.485.001 ευρώ 
χρησιµοποιήθηκαν αποκλειστικά για τη ενίσχυση του δείκτη κεφαλαιακής επάρκειας της 
Τράπεζας, επιτρέποντας την συνέχιση της ταχείας ανάπτυξής της για τα επόµενα έτη και 
ειδικότερα για την άσκηση εµπορικής και επιχειρηµατικής τραπεζικής. 
 
Β. Επενδυτικό σχέδιο 
 
Τα συνολικά κεφάλαια που θα συγκεντρωθούν από την προτεινόµενη αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου της Τράπεζας υπολογίζονται σε 52.736.734,80 ευρώ και προορίζονται για την 
υποστήριξη της ανάπτυξης της Τράπεζας µε την περαιτέρω ενίσχυση της κεφαλαιακής της 
επάρκειας, καθώς η ανάπτυξη των εργασιών απαιτεί ισχυρή κεφαλαιακή βάση. Η ενίσχυση 
αυτή θα επιτρέψει στη ∆ιοίκηση την πλήρη εκµετάλλευση της σηµαντικής ρευστότητας που 
διαθέτει η Τράπεζα µε αποτέλεσµα την περαιτέρω αύξηση της κερδοφορίας.   
 
Γ. ∆ηλώσεις βασικών µετόχων 
 
Κανείς από τους µετόχους της Τράπεζας δεν κατέχει άµεσα ή έµµεσα τουλάχιστον 5% του 
µετοχικού κεφαλαίου της µε ταυτόχρονη συµµετοχή του στη διοίκηση της Τράπεζας.  
 
∆. Τιµή διάθεσης 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο θα προτείνει στην έκτακτη γενική συνέλευση των µετόχων της 
Τράπεζας την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της µε δικαίωµα προτίµησης υπέρ των 
παλαιών µετόχων µε καταβολή µετρητών, κατά το ποσό των 39.699.042,03 ευρώ, και την 
έκδοση 14.649.093 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών µε τιµή διάθεσης 3,60 ευρώ ανά 
µετοχή. Επίσης το ∆ιοικητικό Συµβούλιο θα προτείνει στην έκτακτη γενική συνέλευση των 
µετόχων η τιµή έκδοσης των νέων µετοχών να δύναται να είναι ανώτερη της 
χρηµατιστηριακής τιµής της µετοχής κατά το χρόνο αποκοπής του δικαιώµατος. 
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